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• Desconectar el suministro eléctrico antes de iniciar la instalación.

• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.

• No sumerja este producto en agua y no lo manipule con las ma-
nos mojadas.

• No golpee el producto.

• No instale el producto cerca de fuentes de calor.

• No manipule el producto cuando esté en funcionamiento y déje-
lo enfriar antes de tocarlo con las manos.

• La inadecuada manipulación de los componentes o de la propia 
luminaria podría dañar su correcto funcionamiento, quedando anu-
lada la garantía del fabricante. No abra la luminaria bajo ningún 
concepto. En caso de avería contacte con su proveedor.

• La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable. Cuando 
la fuente de luz alcance el final de su vida, se debe sustituir la 
luminaria completa.

• La instalación puede requerir la intervención de una persona 
cualificada.

• No instale el producto si observa que está dañado por el trans-
porte o la manipulación.

Deshágase del producto adecuadamente. Esta luminaria no debe 
ser eliminada junto con otros deshechos domésticos. Para evitar 
dañar el medioambiente o la salud de las personas, recicle este 
producto adecuadamente facilitando un reciclado sostenible y res-
ponsable de los recursos materiales. Deshágase de sus residuos 
a través de los sitemas de recogida o de su distribuidor habitual.

• Disconnect the power supply before starting the installation.

• Keep the product out of the reach of children.

• Do not immerse this product in water and do not handle it with 
wet hands.

• Do not strike the product.

• Do not install the product near heat sources.

• Do not handle the product when it is in operation and let it cool 
down before touching it with your hands.

• Improper handling of the components or the luminaire itself 
could damage its correct operation, voiding the manufacturer's 
warranty. Do not open the luminaire under any circumstances. In 
case of malfunction, contact your supplier.

• The light source of this luminaire is not replaceable. When the 
light source reaches the end of its life, the entire luminaire must 
be replaced.

• Installation may require the intervention of a qualified person.

• Do not install the product if you notice damage from shipping or 
handling.

Dispose of the product properly. This luminaire should not be dis-
posed of with other household waste. To avoid harming the envi-
ronment or human health, recycle this product properly by facili-
tating sustainable and responsible recycling of material resources. 
Please dispose of your waste through the collection systems or 
your usual distributor.

25W
PANEL CELL

7100005017

230V 50/60 Hz,  25W, -10ºC < Ta < +40 ºC, Clase II, IP40

PANEL GREEN
UGR<16

60x60mm, 30W, 220-240VAC 50/60Hz, DALI2, IP40, -20ºC~+45ºC

Dear customer, first of all, we would like to thank you for your 
purchase and for placing your trust in our brand. Please read this 
manual carefully before proceeding with the installation and keep it 
in a safe place.

• Disconnect the power supply before starting the installation.
• Keep the product out of the reach of children.
• Do not immerse this product in water and do not handle it with wet 

hands.
• Do not strike the product.
• Do not install the product near heat sources.
• Do not handle the product when it is in operation and allow it to 

cool before touching it with your hands.
• Improper handling of the components or the luminaire itself could 

damage its proper functioning, voiding the manufacturer's 
warranty. Do not open the luminaire under any circumstances. In 
case of malfunction, contact your supplier.

• The light source in this luminaire is not replaceable. When the light 
source reaches the end of its service life, the entire luminaire must 
be replaced.

• The installation may require the intervention of a qualified person.
• Do not install the product if you notice that it is damaged due to 

transport or handling.
• Luminaire not suitable for covering with insulating material 

(thermal blanket or similar).
• If installed on a surface with thermal insulation, install the 

luminaire leaving 10 cm of free space around it.
• The driver is not suitable for placement under insulating material. It 

must be positioned on top of the insulation.

Dispose of the product properly. This luminaire must not be disposed of 
together with other household waste.
To avoid harm to the environment or to human health, please recycle 
this product correctly, helping to promote the sustainable and respon-
sible recycling of material resources. Dispose of the product via the 
appropriate collection systems or through your usual distributor.

Deshágase del producto adecuadamente. Esta luminaria no debe ser 
eliminado unto con otros deshechos domésticos. 
Para evitar dañar el medioambiente o la salud de las personas, recicle 
este producto adecuadamente facilitando un reciclado sostenible y 
responsable de los recursos materiales. Deshágase de sus residuos a 
través de los sitemas de recogida o de su distribuidor habitual.

Estimado cliente, en primer lugar le agradecemos su compra y la 
confianza depositada en nuestra marca. Por favor lea con atención 
este manual antes de proceder con la instalación y consérvelo en 
lugar seguro.

• Desconectar el suministro eléctrico antes de iniciar la instalación.
• Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.
• No sumerja este producto en agua y no lo manipule con las manos 

mojadas.
• No golpee el producto.
• No instale el producto cerca de fuentes de calor.
• No manipule el producto cuando esté en funcionamiento y déielo 

enfriar antes de tocarlo con las manos.
• La inadecuada manipulación de los componentes o de la propia 

luminaria podría dañar su correcto funcionamiento, quedando 
anulada la garantía del fabricante. No abra la luminaria bajo 
ningún concepto. En caso de avería contacte con su proveedor.

• La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable. Cuando la 
fuente de luz alcance el final de su vida, se debe sustituir la 
luminaria completa.

• La instalación puede requerir la intervención de una persona 
cualificada.

• No instale el producto si observa que está dañado por el transpor-
te o la manipulación.

• Luminaria no apta para cubrir con material aislante (manta térmica 
o similar).

• En caso de instalarse en una superficie con aislamiento térmico, 
instale la luminaria dejando 10 cm. de espacio libre alrededor.

• El driver no es apto para introducirse debajo del material aislante. 
Debe posicionarse sobre el aislamiento.
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Conexionado:
Corte la corriente antes de comenzar la instalación del panel.
Conectar el driver de 30W suministrado con el panel de 60x60.

Wiring:  
Disconnect the power supply before starting the panel installation.
Connect the supplied 30W driver to the 60x60 panel.

 

Instalación empotrada en techo modular:
1/ Quite la placa del falso techo.
2/ Fije el panel en el lugar que ocupa la placa.
3/ Instalación terminada

Recessed installation in modular ceiling:
1/ Remove the ceiling tile.
2/ Place the panel in the space previously occupied by the tile.
3/ Installation completed.

Instalación suspendida:
Accesorio Opcional/Optional Accessory

1/ Quite la placa del falso techo.
2/ 60x60 - Doble la patilla según la imagen.
3/ Cuelgue el panel de las suspensiones. 

Accesorio
Accessory

Tornillo
Screw
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• INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

• SUSTITUCIÓN DEL MÓDULO / MODULE REPLACEMENT

Invertir la conexión entre 
línea y neutro puede causar 
retrasos en el encendido.
Reversing the connection between 
line and neutral may cause delays 
in startup

Sustituya el módulo antiguo por uno nuevo.
Replace the old module by new one.

ATENCIÓN
1. Solo para uso en interiores.
2. Antes de la instalación, asegúrese de que el panel LED no esté dañado.
3. No mire fijamente la superficie luminosa del LED durante largos periodos.
4. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños y asegure que los aparatos 
eléctricos en funcionamiento no sean accesibles para ellos.
5. No deje los embalajes al alcance de los niños, ya que podrían atragantarse jugando o 
ingiriendo los accesorios pequeños.
6. No cubrir el producto; manténgalo alejado del fuego o de sustancias a alta temperatura.
7. El fabricante se reserva el derecho de no ofrecer sustitución ni garantía para paneles 
LED desmontados o reparados por el usuario.
8. Desconecte la alimentación antes de limpiar los paneles con un paño seco. No utilice 
sustancias químicas ni corrosivas.
9. Desconecte la alimentación antes de la instalación.
10. La fuente de luz de esta luminaria no es reemplazable; cuando llegue al final de su 
vida útil, deberá sustituirse la luminaria completa.

Todas las imágenes son únicamente como referencia. No están sujetas a la  interpreta-
ción final de cada usuario.

ATENTION
1.Indoor lighting only.
2.Before installation, ensure the LED panel is not damaged.
3.Don't stare at the LED luminous surface for long time.
4.Keep away from children, and ensure working electrical apparatus inaccessible to 
them.
5.No packages accessible to children, because they might be choked for playing, or 
eating the small accessories.
6.No covering, be away from fire or high-temperature substance.
7.Manufacturer reserves the right to offer no replacement or warranty to the led 
panels dissembled or repaired by users themselves.
8.Cut off power before cleaning the panels with dry cloth, use no chemical or 
corrosive substance.
9.Cut off power before installation.
10.The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source 
reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

All the pictures are just for reference and we have the final explanation rights.

Coloque el nuevo módulo dentro de la lámpara.
Place the new module into the lamp.

Una vez finalizada la sustitución, conecte la alimenta-
ción y verifique el funcionamiento.
Finish replacement, power on and check.

Conecte los cables del conector SM de 2 pines
Connect the 2PIN SM connector cables 

Desconecte los cables de CC
Disconnect the DC cables

Suspended installation:
1/ Remove the ceiling tile.
2/ For 60x60 panels – Bend the tab as shown in 
the image.
3/ Hang the panel from the suspension system.

Antes de la instalación, apague el interruptor.
Before installation, Please turn off the switch.

Retire el módulo manualmente siguiendo el borde 
del mismo.
Remove the module by hand along the edge of 
the module.

Presione para desconectar el cable del conector 2PIN SM 
macho y hembra.
Press to unplug the 2PIN SM male and female connector 
cable.


